

## **Consultarea publică online privind revizuirea Regulamentului care reglementează transferurile de deșeuri la nivel transfrontalier (RTD)**

Comisia Europeană a lansat o consultare publică online privind revizuirea Regulamentului care reglementează transferurile de deșeuri la nivel transfrontalier (RTD).

### Context:

Tranziția către o economie circulară este acum o prioritate esențială pentru UE. Situația era diferită în 2006, atunci când a fost adoptat actualul RTD, și, prin urmare, economia circulară nu a fost inclusă ca obiectiv explicit al regulamentului.

Scopul consultării este de a evalua necesitatea adoptării unor măsuri suplimentare la nivelul Uniunii Europene (UE) în conformitate cu RTD, de a examina opțiunile de politică și de a evalua impactul potențial al acestor opțiuni de politică din punct de vedere economic, social și de mediu.

Pactul verde al Comisiei Europene prevede măsuri de mobilizare a industriei pentru o economie curată și circulară. De asemenea, acesta definește viziunea Comisiei potrivit căreia UE ar trebui să înceteze să-și mai exporte deșeurile în afara UE și, prin urmare, ar trebui să revizuiască normele privind transferurile de deșeuri. Noul Plan de acțiune privind economia circulară anunță că revizuirea „va viza, de asemenea, restricționarea exporturilor de deșeuri care au un impact nociv asupra mediului și a sănătății în țări terțe sau care pot fi tratate în cadrul UE”.

Participanți la consultare: toți cetățenii și comunitatea largă de părți interesate.

Consultarea va reuni atât opinii generale ale publicului cu privire la provocările legate de transferul deșeurilor, cât și informații și opinii mai detaliate ale autorităților publice, experților și actorilor privați implicați în transportul și gestionarea deșeurilor.

Consultarea online este deschisă până la **30 iulie 2020**, iar formularul poate fi completat în limba româna la adresa:

<https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/WasteShipmentRegulationPublicConsultation?surveylanguage=ro>

**ATENȚIE! Pentru cei care nu au mai participat la o consultare publică europeană, înregistrarea în sistemul ECAS este obligatorie:**

<https://ecas.ec.europa.eu/cas/eim/external/register.cgi>

Pentru mai multe detalii despre această consultare și despre acțiunile europene în domeniul transferului de deșeuri:

**[ENV-WASTE-SHIPMENTS@ec.europa.eu](mailto:ENV-WASTE-SHIPMENTS@ec.europa.eu)**

Sursa generală de informare: <https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/7567584-Waste-shipments-revision-of-EU-rules>